

泺文路施工 明起两侧禁停

百花停车场正常开放,人防工程完工后新增120个地下车位

□记者 王倩

生活日报10月23日讯 泺文路改造提升和地下人防工程已经逐步开工,泺文路将在10月25日半封闭施工,届时泺文路两侧停车位将不再停放车辆。济南市人防办介绍,地下人防工程已经设计预留出120个地下停车位,以满足周边学校、医院、游人的需要。

目前工人只能等车辆开走再施工

23日上午,泺文路东侧原本人行道已经基本拆除完毕,部分路段铺上了沥青,改建成8米的临时车行道。由于泺文路周边聚集着省中医、齐鲁医院、省实验小学、实验幼儿园、正觉寺小区一区和二区、几家知名连锁酒店等人流密集单位,所以路两侧原本划定的停车位非常抢手。这些停车位隶属趵突泉街道办管委会管理,日常有三到四名收费管理员。

23日上午记者在泺文路看到,虽然道路右侧在施工,但依然有很多车辆歪歪扭扭地停在路面上。上午10点一辆商务车小心地从南边驶来,看到已经挖开的人行道,慢慢前行犹豫半天没敢停放。收费管理员见状一路小跑赶过来,指挥着女司机小心完成侧位停车。记者看到,这辆商务车的半个车身已经位于挖开的路面上,这对于在泺文路施工的工人来讲有些麻烦。因为他们只能等停放的车辆开走才能继续施工,有一天一直干到凌晨2点,有的人为此还熬了通宵。

25日起半封闭施工,两侧车位撤除

“泺文路两侧原本能停110辆到120辆车。”23日一位负责收费的管理员说,泺文路上的车辆大多是临时停放,“平日多停一两个小时,周末放大半天,差不多100个

改造背景

泺文路车多人多常拥堵

泺文路位于泉城广场南,北至泺源大街,南至文化西路,全长560米,目前是双向四车道,交通流量很大,是济南市中心交通压力比较大的路段之一,也是泉城广场客流穿过泺源大街的三条南北路之一。该路段邻近泉城广场的路口为丁字路口,人车流量都异常大。

根据相关调查数据,正常时段该路口通过人数在每分钟80至100人,节假日人数激增。由于部分行人

车位就能满足日常停车,有时南头那片能空出来些。”但从25日泺文路将要半封闭施工,西侧只留出一个行人通道,东侧是由南向北的单向线,“所以到时候两旁就不能再停车了。”多位管理人员称,届时泺文路将撤除停车位,“对大多数人影响不大,就是学校的老师们很犯愁,他们很多人办的停车月票,这下只能重新找停车的地方。”一位管理员说。记者在采访时了解到,泺文路上的百花停车场将在工程施工时正常开放,那儿正常能停60辆车。

将来是否保留地上车位暂不清楚

据济南市人防办相关负责人介绍,泺文路地下人防工程已经将周边停车问题考虑进来,“考虑到保泉的需要,泺文路地下人防工程建成后南高北低,南边建设两层,设置120个停车位。”这位负责人说。而当泺文路改造提升结束后,双向四车道将拓宽为双向六车道,届时地上是否继续保留停车位,趵突泉街道办管委会工作人员称暂时还不清楚。“同泺文路一路之隔的青年东路,也是双向六车道,你看那边就没有停车位,将来泺文路修好后,说不定也只能到地下停车了。”泺文路一家银行的工作人员推测道。

根据泺文路地下人防工程的规划,将来会有一条通道直通泉城广场。22日记者从济南市人防办了解到,这条通道将在泺源大街设置四个出入口,分别位于大街的南侧和北侧,而将来这条通道是否直通银座地下商城,它将同泉城广场如何对接,人防办表示正在同泉城广场进行协商,具体方案尚未出台。

违反交通信号穿越路面,机动车辆抢道等因素,导致路面交通异常繁忙。泺源大街北侧大量机动车辆占道停放,行驶挤占道路空间。大量行人路面穿行成为影响机动车辆通行的重要因素。基于上述原因,最近几年来,不断有政协委员和有关专家建议,在泺文路口建设过街天桥或者兴建地下人防工程,彻底解决该路段行人与机动车辆争道的难题。



23日泺文路人行道继续施工,车辆还能停在道路两侧。

记者 王倩 摄

相关新闻

10条公交线路26日起临时调整

□记者 王健 通讯员 赵东云

生活日报10月23日讯 10月26日起,泺文路西半幅封闭施工,东半幅允许车辆由南向北单向通行,同时朝山街调整为由北向南单向通行。受此影响,济南公交36路、39路、K39路、K51路、K55路、66路、80路、K100路、113路、123路临时调整部分运行路段。

36路开往郎茂山小区方向线路不变;开往板桥广场方向临时调整后沿文化西路向东、泺文路向北、泺源大街向东至南门大街向北恢复原线,临时撤销朝山街南口(路东)、朝山街北口(路东)站点,临时设泺文路(路东)站点。

39路、K39路开往解放桥南方向线路不变,省中医(路东)站点北移100米左右,同时撤销泉城广场(路东)站点;开往领秀城西方向临时调整后沿泺源大街向西、朝山街向南、文化西路向西至青年东路向南恢复原线,临时撤销银座商城(路北)、泉城广场(路西)、省中医(路西)站点,

临时设朝山街北口(路西)、朝山街南口(路西)站点。

K51路开往火车站方向线路不变,省中医(路东)站点北移100米左右;开往环山小区方向临时调整后沿趵突泉南路向南、文化西路向东至青年东路向南恢复原线,临时撤销广智院街(路西)站点,临时将省中医(路西)站点移至文化西路路南的省中医站点处(85路牌处)。

K55路开往山东医专方向线路不变;开往还乡店方向沿文化西路向东、泺文路向北、泺源大街向东至南门大街向北恢复原线,临时撤销朝山街南口(路东)、朝山街北口(路东)站点,临时设泺文路(路东)站点。

66路开往动物园方向线路不变,省中医(路东)站点北移100米左右;开往东八里洼方向沿趵突泉南路向南、文化西路向东至青年东路向南恢复原线,临时撤销泉城广场(路西)站点,临时设广智院街(路西)站点,临时将省中医(路西)站点移至文化西路路南的省中医站点处(85路牌处)。

80路临时调整后沿泺源大街

向西,然后单向沿朝山街向南、文化西路向西,趵突泉南路向北至泺源大街向东恢复原线,临时撤销银座商城(路北)、泺文路(路西)站点,临时设朝山街北口(路西)、朝山街南口(路西)站点。

K100路开往山东汽配城方向线路不变,省中医(路东)站点北移100米左右;开往阳光舜城重华苑方向沿泺源大街向东、趵突泉南路向南、文化西路向东至青年东路向南恢复原线,临时撤销泉城广场(路西)站点,临时设广智院街(路西)站点,临时将省中医(路西)站点移至文化西路路南的省中医站点处(85路牌处)。

113路线路走向不变,临时将省中医(路东)站点北移100米左右,临时撤销泉城广场(路东)站点。

123路临时调整后沿文化西路向西,然后单向沿趵突泉南路向北、泺源大街向东、朝山街向南至文化西路向东恢复原线,临时撤销泺文路(路西)站点,临时设朝山街北口(路西)站点,临时将泉城广场(路西)站点移至泺源大街路南的泉城广场站点处(K52路牌处)。

来密室逃脱找刺激!

——万圣节探险之旅 济南逃吧新天地店



10月31日“鬼节”的万圣节,你是否想好探险刺激?鬼点子,来一次恐怖、惊悚的探险之旅?胆小的是否因玩过“鬼屋”而留下了深深的心理阴影?但是,一年一度的万圣节又怎能少了刺激,下面就由小编向大家推荐几款好玩、刺激,却不吓人的全新娱乐项目——真人版密室逃脱。

解开谜题的同时释放自己的压力,提升团队协作精神。位于济南泉城广场1号新天地内的逃吧新天地店就一家专门致力于真人密室逃脱的游戏体验馆,在济南当地有相当高的人气。其主创团队不仅将小说、电影内的场景融入真人版的创作中来,更在游戏机关的技术含量上花大成本打造,密室内机关以物理机关装置为主,并运用到激光、红外线、镜面反射、活动机关、移动墙、悬吊桥、滑梯、金鼠、光感应等特效技术,让您感受最少的惊悚感最顶级的游戏体验。

由于人气爆棚,不少玩家都要排队等候上一段时间。正在等候房间的杨小姐就告诉小编这是她第三次来这游戏体验了,由于前两次没能成功逃离,这次来之前可是在家恶补了功课。“听说这个真的会上瘾的,空闲时间就会来这放松一下自己。”当问到女孩对这个时候会不会害怕时,杨小姐斩钉截铁的跟我说“当然不会啦,其实大家都会害怕的,它更多的是考验大家的智力、团队协作能力,一个房间两三个人是肯定逃不出来的,需要大家的相互合作,只有这样才能成功‘逃离’。”工作人员也

告诉小编,逃吧新天地店重金打造四大主题房间:幻夜、鬼谷传说、哥布林、末日之血,每个房间都有各自相对应的主题,同时各个房间的难度和体验感受也不相同。听到这,大家是不是也被这样的故事所吸引,也想感受一下真人版的魅力呢?地址:济南市泉城广场1号 银座新天地院内 预约电话:0531-69679999

